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  است؟متفاوتكننده با بقيه   پخشدر كدام كلوييد فاز -393

  مه) 4  كف صابون) 3  كره) 2  شير) 1
 نام ديگر كلوييد مايع در مايع چيست؟ -394

  آيروسول) 4  امولسيون) 3  سل) 2  سوسپانسيون) 1
 شونده يكسان است؟ كننده و پخش در كدام كلوييد حالت فيزيكي هر دو فاز پخش -395

  يوناليت) 4  مه) 3  سس مايونز) 2  ژله) 1
 )85 -سراسري رياضي(   است و اين مخلوط از كدام نوع است؟                 نادرست  ها،   ي يكي از مخلوط       رو، ويژگي بيان شده درباره            ستون جدول روبه      در كدام     -396

  ، سوسپانسيون)1() 1
  ، كلوييد)2() 2
  ، كلوييد)3() 3
  ، سوسپانسيون)4() 4
  
  
  

 )85 -آزاد پزشكي(   يك كلوييد است؟   ،زير يها مادهك از  ي  كدام -397

  سس مايونز خوراكي) 2    كمي پودر نشاسته در آب گرم) 1
  . گزينه درست هستندر سهه) 4    رنگ نقاشي روغن) 3

 )88 -آزاد تجربي(  شود؟  زير كلوييد ناميده مي   ها  مادهيك از    كدام -398

  . گزينه درست هستندهر سه) 4  رنگ نقاشي) 3  آب و صابون) 2  آلود هواي مه) 1
  

  هاهاي كلوييد ويژگي 
 .گرديدرفي  مع……… مسير عبور نور از ميان كلوييدها توسط ي مشاهده -399

  براون) 4  هنري) 3  تيندال) 2  گراهام) 1
  تيندال كدام است؟ي پديده -400

  هاي كلوييدي  و نامنظم ذرهدائميحركت ) 2  لخته شدن كلوييد با افزايش الكتروليت به آن) 1
  هاي كلوييدي باردار بودن ذره) 4  قابل مشاهده بودن مسير عبور نور از ميان كلوييد) 3

 .ها بستگي دارد  آني هاي سازنده  ذره……… به پخش نور در كلوييدها -401

  اندازه) 4  نوع) 3  بار الكتريكي) 2  شمار) 1
 كدام گزينه درست است؟ -402

  .كلوييدها ظاهري شفاف دارند) 2    .كلوييدها مخلوطي همگن هستند) 1
  .ها قابل ديدن استمسير عبور نور از ميان كلوييد) 4  .ها ريز است  كلوييدها مانند محلولي دهنده هاي تشكيل ذره) 3

 رو درست است؟ كدام گزينه در مورد شكل روبه -403

  .حاوي مخلوط آب و نشاسته است) ب(حاوي محلول آب نمك و ظرف ) آ(ظرف ) 1
  .كدر است) ب(شفاف و مخلوط ) آ(مخلوط ) 2
  .يك امولسيون است) ب(يك سوسپانسيون و مخلوط ) آ(مخلوط ) 3
  .ندپايدار هست) ب(و ) آ(هردو مخلوط ) 4
  
  
  

 ها در چيست؟ ويژگي مشترك كلوييدها و محلول -404

  هاي سازنده ي ذره اندازه) 4  نوع مخلوط) 3  پخش نور) 2  پايداري) 1

  4  3  2  1  
 پخش نور عبور از كاغذ صافي ها نشيني ذره ته ها ي ذره اندازه نوع مخلوط
  كند نمي  كند مي  شود نمي  كوچك  محلول
  كند مي  كند مي  شود مي  بزرگ  كلوييد

  كند مي  كند نمي  شود مي  تر بزرگ سوسپانسيون

(آ) (ب)
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  تيندال در كدام مخلوط زير قابل مشاهده است؟ي پديده -405

  خاكشير) 4  نوشابه ) 3  شير ) 2  آب نمك) 1
 ؟ مربوط به كدام پديده استرو   روبهشكل -406

  اثر تيندال) 1
  ركت براونيح) 2
  لخته شدن) 3
 خواص كوليگاتيو) 4

 .گويند  حركت براوني مي……… و نامنظم دائميبه حركت  -407

  هاي مايع مولكول) 2    هاي الكتروليت ها در محلول يون) 1
  ها در پيرامون هسته الكترون) 4    هاي كلوييدي ذره) 3

 منشأ حركت براوني چيست؟ -408

  هاي كلوييدي زرگ بودن ذرهب) 2    هاي كلوييدي  متفاوت ذرهي اندازه) 1
  هاي كلوييدي نام بودن بار الكتريكي ذره هم) 4  هاي كلوييدي بار الكتريكي ذرهمقدار يكسان بودن ) 3

  است؟نادرستكدام گزينه  -409

  .شود ها نسبت داده مي هاي آن پايداري كلوييدها به بار الكتريكي ذره) 1
  .ار الكتريكي منفي دارند يك كلوييد در سطح خود بي هاي سازنده تمام ذره) 2
  .نام دارند هاي يك كلوييد همگي بار الكتريكي هم ذره) 3
  .هاي يك كلوييد معمولاً متفاوت است مقدار بار الكتريكي ذره) 4

 هوم درسي در كتاب آورده شده است؟در ارتباط با كدام مف ،رو روبهشكل  -410

  حركت براوني) 1
  اثر تيندال) 2
  هاي كلوييدي ذره ي متفاوت بودن اندازه) 3
  هاي كلوييدي در حضور الكتروليت لخته شدن ذره) 4
  
  

 ؟نيستها  هاي آن منشأ كدام ويژگي كلوييدها، بار الكتريكي ذره -411

  پايداري) 2    ها  و نامنظم ذرهدائميحركت ) 1
  لخته شدن در اثر افزايش الكتروليت) 4    پخش نور) 3

 .نامند  مي……… را فراينداين . شود  خارج مي………شود و كلوييد از حالت  نشين مي تههاي كلوييد   به يك كلوييد، ذره………با افزايش  -412

   اثر تيندال- ناپايدار-الكتروليت) 2     لخته شدن- پايدار-الكتروليت) 1
   اثر تيندال- ناپايدار-هاي قطبي مولكول) 4   لخته شدن- پايدار-هاي قطبي مولكول) 3

  ؟شود نمي آن افزودن كدام ماده به شير سبب انعقاد -413
  آب پرتقال) 4  سركه ) 3  اتانول) 2  نمك خوراكي) 1

 دليل پايداري كلوييدها چيست؟ -414

  اثر تيندال) 2  ها هاي آن  و نامنظم ذرهدائمي  حركت) 1
  ها هاي آن  ذرهي يكسان بودن اندازه) 4  ها هاي آن در سطح ذرهيكسان وجود بار الكتريكي ) 3

 ر كرد؟توان يك كلوييد را پايدا چگونه مي -415

  ها كاهش غلظت يون) 4  افزايش الكتروليت) pH  3تنظيم ) 2   دماافزايش) 1
 مخلوط حاصل از اين راه چه نام دارد؟. زنيم مقداري روغن و سركه را با هم مخلوط كرده و به شدت آن را به هم مي -416

  مخلوط ناهمگن) 4  سوسپانسيون) 3  امولسيون) 2  كلوييد) 1
* 
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 كننده را دارد؟ دام ماده در مايونز نقش امولسيونك -417

  مرغ  تخمي زرده) 4  سركه) 3  روغن ) 2  گليسرين) 1
  درست است؟ها  امولسيون تمامكدام گزينه در مورد -418

  .هاي قطبي هستند  مايع،شونده كننده و پخش هر دو فاز پخش) 1
  .هاي ناقطبي هستند  مايع،شونده كننده و پخش هر دو فاز پخش) 2
  . ناقطبي استيشونده مايع قطبي و ديگري مايع كننده و پخش يكي از دو فاز پخش) 3
  .شونده است  فاز پخش،كننده و روغن  فاز پخش،آب) 4

  است؟نادرستكدام گزينه در مورد لسيتين  -419

  .گريز است دوست و آب مولكولي با دو سر آب) 2    .در مايونز نقش امولسيون را دارد) 1
  .دهد هاي آب و روغن تشكيل مي پلي بين مولكول) 4    .مرغ وجود دارد  تخمي در زرده) 3

 نقش لسيتين در مايونز كدام است؟ -420

  ها هاي سركه و مانع از جمع شدن آن اي در اطراف مولكول تشكيل لايه) 1
  ناپايدار كردن كلوييد) 2
  دوست روغن و آب هاي آب ايجاد پلي ميان مولكول) 3
  هاي روغن در ميان سركه كولشدن مول جلوگيري از پخش ) 4

 كننده كدام است؟  يك عامل امولسيون ترين ويژگي مهم -421

  گريز دوست و آب داشتن سرهاي آب) 2    داشتن بار الكتريكي) 1
  داشتن حالت فيزيكي مايع) 4    هاي بزرگ داشتن مولكول) 3

 ترتيب كدام است؟ مرغ به  تخمي در مايونز نقش سركه، روغن و زرده -422

  كننده  امولسيون-شونده  فاز پخش-كننده فاز پخش) 2  كننده  امولسيون-كننده  فاز پخش-وندهش فاز پخش) 1
  كننده  فاز پخش-شونده  فاز پخش-كننده  امولسيون )4  شونده  فاز پخش-كننده  فاز پخش-كننده امولسيون) 3

 )84 -سراسري تجربي(   كدام ويژگي است؟   فاقد، )هاي آن  يا ذره(هر كلوييد  -423

  حركت براوني) 2    تيندالاثر ) 1
  نام داشتن بارهاي الكتريكي هم) 4    ها پايداري در مجاورت الكتروليت) 3

 )86 -سراسري رياضي(  رو، براي كدام منظور در كتاب درسي مطرح شده است؟         شكل روبه -424

   پايداري محلول و الكتروليتي مقايسه) 1
   پخش نور در محلول و در كلوييدي مقايسه) 2
  خته در كلوييد و تشكيل رسوب در سوسپانسيونتشكيل ل) 3
  اثر تيندال در كلوييد و حركت براوني در سوسپانسيون) 4
  

 )84 -آزاد رياضي(  حركت براوني چيست؟  -425

  حركت دائمي ذرات مايع) 2    ها ها در الكتروليت حركت يون) 1
   جوشي  در نقطهها ذرهحركت ) 4  ها در يك قطعه فلز هاي ظرفيت اتم حركت الكترون) 3

 )87 -آزاد تجربي(  گيرد؟     شدن صورت مي    زير به يك كلوييد، عمل لخته ي با افزايش كدام ماده  -426

  . گزينه درست هستندهر سه) 4  محلول سديم هيدروكسيد) 3  محلول هيدروكلريك اسيد) 2  محلول سديم كلريد) 1
 )87 -آزاد رياضي(  شود؟   هاي زير مشاهده مي  ك از محلول ي  اثر تيندال در كدام   -427

  آلود هواي مه) 2  شده در آب  پخشي  نشاستههاي ذره) 1
  . گزينه درست هستندهر سه) 4  .هوايي كه داراي كمي گرد و خاك باشد) 3

 )84 -85 - اولي المپياد شيمي مرحله(  ؟  نيستعبارت كدام گزينه در مورد ذرات كلوييدي صادق     -428

  لخته شدن بر اثر افزودن الكتروليت) 2    پخش نور) 1
   در صورت هم نزدنها ذرهنشين شدن  ته) 4    ها ذره براوني هاي حركت وجود  )3




